

景逸SUV挑战赛烟台站即将开赛

时间:7月8日 地点:黄务大集



从烟台万达风行专营店获悉,7月8日将在黄务大集举行景逸SUV城市挑战赛,到场就有奖,指定车型优惠6000元。

据介绍,景逸SUV自上市以来,广大车迷朋友的评价集中在三点:高舒适性,高安全性,高性价比。

高舒适性:景逸SUV的前悬架采用经典的麦弗逊式悬挂及多连杆带横向稳定杆的独立

后悬挂系统,拥有良好的响应性和操控性,使车轮具有更加可靠的行驶轨迹,有效过滤车辆颠簸,被奔驰、宝马、奥迪等高级轿车竞相采用。

高安全性:除了先进的独立悬挂系统,景逸SUV还是配备了ESP系统——电子稳定程序。这一突出设计,使得景逸SUV能够轻松应对冰雪湿滑路况,它综合了ABS(防抱死制动系

统)、BAS(制动辅助系统)、ASR(加速防滑控制系统),功能更为强大。

高性价比:景逸SUV还是目前售价在10万元左右的SUV车型中,唯一一款全系标配博世公司8.0 ESP的车型。并配置多连杆独立后悬挂系统,树立城市SUV的新安全标准,带来舒适驾驶享受。百公里油耗仅为6.6L,是首款享受节能惠民补贴的SUV车型。

通讯员 刘晓芹

车市大看台

广汽传祺GS5举行交车仪式



6月30日晚,在开发区金沙湾由烟台广汽传祺举办的传祺GS5交车仪式晚会隆重举行。

在晚会现场活动气氛非常活跃,新老车主和意向客户们,积极交流彼此的看法,和对GS5的满意。在活动中,让车主和4S店的工作人员真正地成为朋友。活动吸引了不少路人的驻足观看,期间也有意向客户现场签订购车合同,现场气氛再度升高。晚

会期间,精彩激情的架子鼓表演,轻松愉悦的互动游戏都成为晚会主要节目之一。活动中,车主和准车主们积极参与。美味的烧烤,清凉的扎啤,精美的小礼品也是活动中不可或缺的一部分。

本次活动的焦点当然还是传祺GS5采用横条状的前格栅搭配鹰眼式前大灯,少了一些传祺轿车的犀利多了些圆润,网状下进气格栅则为前脸增添了几

分霸气。车侧硬朗的造型搭配车窗下沿的镀铬条,以及镀铬门把手,显得更具层次感。全车100颗闪耀璀璨的LED灯耀人眼球。ESP、HHC、EPB等安全系统,超大后备箱容积,双U型内空间设计最大化拓展GS5内部空间。阿尔法罗密欧166的经典欧系悬挂,厚道的用料及做工,足以让传祺GS5跻身于国内自主品牌中SUV佼佼者的之一。在晚上的活动中,GS5开启LED灯后,也是惹得众人驻足停留,GS5赚足了眼球!

活动最后,广汽传祺烟台振洋店更是送出了终极大礼,现场抽奖送出了精美的钻戒一枚,让人看得很心动。

传祺质,世界智。这样的传祺你还在等什么?这样的GS5你还在等什么?详情请咨询烟台广汽传祺振洋店。

通讯员 国敏

起亚新佳乐、Rio海外获“最佳家庭轿车”奖

起亚汽车美国公司(KMA)近日宣布,以其高质量、舒适性、功能性和物超所值,畅销的微型及中型全时多功能轿车Rio和新佳乐被2010版“消费者指南汽车卷”评选为“推荐车型”。在此之前,起亚新佳乐还被美国消费者推崇的网站About.com评选为“20000美元价位以下的最佳家庭轿车”。

“2010版‘消费者指南汽车卷’的‘推荐车型’表彰的是起亚品牌持续演变,不断改进的努力,”起亚汽车美国公司副总裁Michael Sprague说道。“荣获如此深受信赖的机构认可,进一步彰显了我们为汽车消费者提供设计出色、物超所值、驾乘安全而且功能实用的最高质量汽车的承诺。”

“消费者指南汽车卷”(Consumer Guide Automotive)评价并选择了18个级别的顶级车型,其中包括微型轿车、紧凑型轿车、中型轿车、



高级中型轿车、大型轿车、高级大型轿车、运动/高性能轿车、紧凑型SUV、中型SUV、大型SUV、高级大型SUV、厢式旅行车等。

About.com评价并选择了2009年和2010年的多款车,最终选择了10款“最佳家用车型”,他们认为,这10款价位低于20000美元的车,提供了出色的价值、舒适度和座位数。“在今日的经济背景下,消费者不断寻找节省金钱并同时保持质量的方法。新佳乐提供了一款厢式旅行车或者SUV应有

的功能性,同时还具有较好的燃油经济性和平易的价格。”Sprague说道。

新佳乐为消费者提供了多种功能,强大的操控性及令人印象深刻的标配便利和安全性能,同时还保持了较低的购买起价。中型CUV设三排座椅,包括七位乘客的空间,这样就提供了与全尺寸SUV或者厢式旅行车一样的功能性和座椅安排,而无需笨重的外形或者较差的燃油经济性。

通讯员 李骏妍

菱智1.6L领跑小排量商务车市场



大气的外观、舒适的驾乘体验和在设计上的种种优势,都让MPV成为国内市场上当仁不让的“中高端商务车型”。但是由于MPV普遍排量较大,价位也多在十几万元以上,很多人往往由于经济性的考虑,放弃购买MPV车型。

自从国内首款经济排量的MPV车型——菱智1.6L上市后,基层商务车消费者,便纷纷弃用微客、轻客,一举成为MPV的主人。上市半年以后,已经有数万轻客、微客车主,将现有用车升级替换成了菱智1.6L,并对这款既经济

又体面全能商务车型交口称赞。

原本使用长安金牛星的车主张先生在换购菱智1.6L后,就这样说:“过去想买MPV,一是买不起,价格都超过了预算,二是就算咬牙买了,后期的油费支出也会成为负担。我一直看好外观体面大方的菱智车,现在它又率先推出了小排量,价位还和高端微客差不多,当然会毫不犹豫地选它了。”

一位业内人士在菱智1.6L试销期间就曾指出,菱智1.6L作为首款小排量商务车,相对微客、轻客等

车型有着先天的优势,加上极具吸引力的售价,未来的热销是毋庸置疑的。继在MPV市场4月份创下高达5589台的销量业绩后,菱智1.6L近期销售更加火爆,不少业内人士预测它的月销量会很快突破6000台。菱智1.6L成为小排量商务车市场当之无愧的领跑者。

独立分析师刘峰表示,MPV车型在中国市场上一直不温不火,主要原因是缺乏能启动基层市场的经济车型,实际上基层市场对MPV的刚性需求是巨大的,菱智1.6L的热销就证明了这一点。

凭借独特的市场地位,菱智1.6L赢得了巨大市场空间,目前正在开展的主题为“全能商务,黄金升级”的升级置换活动,再一次提升了菱智1.6L的市场人气。活动主要内容包括:凡是原拥有或曾经拥有一辆微客或轻客的车主,购买菱智1.6L新车,同时享受专业的二手车置换评估服务。详情咨询烟台大渝汽车菱智1.6L专营店。

2013款比亚迪S6上市

比亚迪热销SUV车型S6推出2013款,新款S6在安全、驾趣和尊崇三大方面进行了增配。为了全面满足不同车主的个性化需求,2013款S6此次共推出八款车型,此次2013款S6进阶上市,2.0MT尊享型、2.4LAT尊贵型、2.4LMT尊贵型等共五款车型增加前后包围、侧踏板,增加安全系数,提供更丰富动力配置的同时凸显电子化优势。

在中国汽车技术研究中心公布的2011年第四批C-NCAP碰撞试验成绩中,比亚迪S6获得五星安全评级。比亚迪引进日本荻原模具精细化生产经验,在冲压、焊接、涂装、总装生产全过程皆实现工艺提升。车身钢板采用20%的高强度钢板打造整体冲压式侧围,四门以及车身后部配有完备防撞钢梁,3H高刚车身形成牢固的安全笼结构,能够有效保障车体强度。同时,S6采用全方位碰撞吸



能车身结构设计,有效传递碰撞力量,合理化设计能够减轻撞击造成的冲击力。

不同的动力搭配会给驾驶者带来不同的操控感受,对追求更流畅动力,更强烈操控感的车友们来说,6MT变速器绝对是不二选择。此次2013款S6特别推出2.4MT尊贵型迎合此类车友的需求,对驾驶技术比较好的车友们来说,6MT的操控感更好,带来更多驾驶乐趣的同时,也非常省油。

S6在电子配置乐趣方面将搭载驾驶辅助系

统、舒适娱乐系统、智能管理系统。在S6的众多电子配置中,驾驶辅助系统的实用性和使用率最高,包括:彩色显距倒车影像监视、右前盲区可视、全方位倒车雷达、语音电子导航系统、定速巡航等。2013款S6特别拓展驾驶辅助系统功能,2.0MT尊享型、2.4AT尊贵型、2.4MT尊贵型等共五款车型在防炫目后视镜上添加电子罗盘功能,此项配置使得车主在行驶过程中能够轻而易举地获取车辆行驶方向、水平海拔等信息,驾趣更多。